



## В Саратове следователями СК возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по Ленинскому району города Саратова следственного управления СКР по Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

По данным следствия, с января 2021 по февраль 2023 года руководство одной из строительных организаций города Саратова допустило полную невыплату свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат сотруднику на общую сумму более 80 тыс. рублей.

В настоящее время следователями СК проводятся следственные действия, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, принимаются меры к погашению задолженности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

16 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1875832>